

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 770313 版面 一版

！風威顯桿揮見又・往過成潮低年去

涂阿玉
峯巔攀再後婚

【本報記者 王麗珠特稿】做為一個名氣響亮的運動員，涂阿玉不僅婚前受到關注，婚後的動態也是球友們關心的話題。

第一屆中華民國女子高爾夫公開賽，是涂阿玉婚後一個月在國內的第一個比賽，贏與不贏，似乎都與她的婚事有關。為了有所交代，證明結婚以後一樣可以打好球，新郎信陳碧宗的壓力反而比以前重。

隨著阿玉的節節領先，冠軍底定，陳碧宗才露出輕鬆笑容，並且大方接受道賀，聽他最樂於聽的：「早一點結婚不就早一點冠軍了嗎？」

當然，這只是一句玩笑話，早在一九八六年之前，阿玉就已連登五年日本賞金女王后座，冠軍捧了四十多次，開啟了「台灣旋風」的先聲。為了專心比賽，阿玉直到去年才考慮婚事，今年二月一日才與等她十年的陳碧宗完婚。

去年初，涂阿玉曾因改變揮桿姿勢而陷入低潮，全年球季只贏了六月的北海道公開賽。昨天的冠軍，可以說是阿玉婚後高球生

涯好的開始，下週二，美津濃公司特地在大阪為陳氏夫婦補請一次婚宴。阿玉隨即展開今年的球季，希望能有所斬獲。

日本比賽大約四十場，阿玉不會像過去那樣拚，生病也比賽，陷入低潮也出席，她計畫漸次減少比賽，大約打十場休息一場。這並不表示她不想拚頭銜，相反的，她還是相當重視來自球場的榮耀，婚後的她，沒有去度蜜月，每天都在練習場練球，生活上唯一的改變是：「比較忙了，以前不用做飯，現在我每天煮晚飯。」

環境週遭環境，阿玉有著資深球員的感嘆，她希望看到新人出頭接棒，過去多年，阿玉、吳明月、黃壁洵、黃玥琴、蔡麗香等人在日本的表现，非常受注目，也可說是她們為國內選手鋪了一條很好的路，但是，新人出現太少，不免令人擔憂。

涂阿玉昨天一路領先壓倒群芳，冠軍到手，她高興得把球拋向觀眾。（本報記者 張福興攝）

